
4. Exportar e subir en Moodle – as funcións Mix e Cloze 

 

2.a. Cómo abrir un curso en Moodle 

Éntrase en Moodle identificándose – todos os profesores da nosa Escola xa estamos dados de 

alta como Course Creator e podemos abrir un curso novo. 

Pinchamos no nosos idioma, no meu caso é Alemán. 

 

 

 

Así podemos ver a lista completa dos cursos que temos: aqueles que creamos nós e tamén 

aqueles onde estamos inscritos. Abaixo de todo vemos a caixiña:  

 Agregar un novo curso  

Apretamo-lo botón e enchemos o formulario. Se xa tedes un curso, procurade a cambia-lo 

número ID do curso – ou deixade en branco esta caixiña. Non esquecedes a apretar ao final o 

botón de 

Gardar cambios 

 

2.a. Edita-lo curso 

Para poder seguir traballando no curso, temos que activar a edición. Este botón encontramos 

na sección Administración. Pode ser que ésta se encontra pregada verticalmente na esquerda 

da pantalla e temos que facer clic enriba para despregala e logo pretar na frecha. Agora se 

desprega abaixo na esquerda en posición horizontal. 

 



 

 

2.b. Subi-lo archivo de Hot Potatoes tipo SCORM 

Despois de activa-la edición  –e se estamos no curso que queremos editar–  vemos os temas 

do curso e podemos subir archivos. Para este fin despregamos a pestaña da dereita Agregar 

actividad e tiramos a barra da dereita ata abaixo ata que vemos  Paquete SCORM.  

Mais enriba na lista da caixiña aparece tamén Hot Pot, mais neste momento non nos serve.  

 



 

 

Minimizamo-la ventá para que ocupe só a metade da pantalla e logo abrimo-la carpeta no 

ordenador onde temos o archivo SCORM ocupando a otra metade da pantalla. Logo pinchamo-

lo archivo e tirámolo no espazo para o archivo scorm que se abrira no curso Moodle. 

 

 

Agora non esqueces a garda-los cambios e os alumnos poden utilizalo archivo online 

encostrado no curso Moodle. 

2.c. Subi-lo archivo de Hot Potatoes como ZIP de HTML 



Se agregas o archivo para que os alumnos poidan baixalo e instalalo no propio ordenador, tes 

que subilo en formato HTML en un ZIP. Este tipo de archivo temos que subir na caixiña que se 

chama:  Agregar recurso , e logo eliximos  Archivo . Ábrese unha caixiña onde podemos 

depositalo archivo. Gardamos os cambios e os alumnos poden baixalo archivo. Neste caso, non 

se pode abrilo e utilizalo online. 

 


